
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04737
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE SÃO PAULO IV
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 03 E 04/NOVEMBRO/2020
Tamanho da Pesquisa: 1260
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de anos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

151 12,0 12,0 12,0
251 19,9 19,9 31,9
263 20,9 20,9 52,8
315 25,0 25,0 77,8
280 22,2 22,2 100,0

1260 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

579 45,9 45,9 45,9
681 54,1 54,1 100,0

1260 100,0 100,0

MASCARA O entrevistado estava utilizando máscara antes da abordagem? (SE SIM) Estava usando 
corretamente, isto é cobrindo completamente o nariz e a boca, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estava usando máscara 
corretamente
2 Estava usando máscara 
de forma incorreta

3 Não estava usando 
máscara
Total

1026 81,5 81,5 81,5

83 6,6 6,6 88,0

151 12,0 12,0 100,0

1260 100,0 100,0

Page 1



espont ESPONT. Em quem você pretende votar para prefeito de São Paulo na eleição desse ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

11 Marcio França (PSB)
30 Candidato do PT
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

20 1,6 1,6 1,6

37 2,9 2,9 4,5

239 19,0 19,0 23,5
106 8,4 8,4 31,9

151 12,0 12,0 43,9

39 3,1 3,1 46,9
14 1,1 1,1 48,0

86 6,8 6,8 54,8
22 1,8 1,8 56,6

124 9,9 9,9 66,5

49 3,9 3,9 70,4
373 29,6 29,6 100,0

1260 100,0 100,0

estimu ESTIMU Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes 
____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)

34 2,7 2,7 2,7

4 ,3 ,3 3,0
48 3,8 3,8 6,8

348 27,6 27,6 34,4
197 15,6 15,6 50,1

178 14,1 14,1 64,2

75 5,9 5,9 70,1
33 2,6 2,6 72,7

12 1,0 1,0 73,7
160 12,7 12,7 86,4

7 ,6 ,6 87,0
8 ,6 ,6 87,6

3 ,3 ,3 87,8
116 9,2 9,2 97,1
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estimu ESTIMU Se a eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje e os candidatos fossem estes 
____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

116 9,2 9,2 97,1

37 2,9 2,9 100,0
1260 100,0 100,0

p1a P.1a Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 
prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 CELSO RUSSOMANNO 
(REPUBLICANOS)

13 JILMAR TATTO (PT)
17 JOICE HASSELMANN 
(PSL)
18 MARINA HELOU (REDE)

28 LEVY FIDELIX (PRTB)
29 ANTÔNIO CARLOS 
(PCO)
40 MÁRCIO FRANÇA (PSB)

45 BRUNO COVAS (PSDB)

50 GUILHERME BOULOS 
(PSOL)
51 ARTHUR DO VAL 
MAMÃE FALEI 
(PATRIOTA)
55 ANDREA MATARAZZO 
(PSD)
65 ORLANDO SILVA (PC 
do B)
990 DIGITOU NÚMERO 
INEXISENTE
994 NÃO SABE O 
NÚMERO DO CANDIDATO
996 NÃO SABE COMO 
ANULAR O VOTO
Total

44 3,5 3,5 3,5

65 5,2 5,2 8,6
17 1,4 1,4 10,0

5 ,4 ,4 10,4

3 ,2 ,2 10,6
1 ,1 ,1 10,7

83 6,6 6,6 17,3

179 14,2 14,2 31,5

119 9,4 9,4 41,0

35 2,8 2,8 43,8

8 ,6 ,6 44,4

2 ,2 ,2 44,6

111 8,8 8,8 53,3

527 41,9 41,9 95,2

60 4,8 4,8 100,0

1260 100,0 100,0
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p1b P.1b Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em____
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

700 55,5 57,2 57,2

514 40,8 42,0 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1223 97,1 100,0

37 2,9
1260 100,0

p1c P.1c Se você não votar em _____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu 
voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

25 2,0 4,9 4,9

3 ,2 ,6 5,5
18 1,4 3,4 8,9

104 8,2 20,2 29,1
68 5,4 13,2 42,3

31 2,5 6,1 48,4

22 1,8 4,3 52,7
32 2,6 6,3 59,0

8 ,7 1,6 60,6
94 7,5 18,3 78,9

8 ,6 1,5 80,4
6 ,5 1,2 81,6

3 ,2 ,6 82,2
62 5,0 12,2 94,3

29 2,3 5,7 100,0
514 40,8 100,0
746 59,2

1260 100,0
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rejeia REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

159 12,6 12,6 12,6

48 3,8 3,8 16,4
102 8,1 8,1 24,5

227 18,0 18,0 42,6
336 26,7 26,7 69,2

82 6,5 6,5 75,8

72 5,7 5,7 81,4
43 3,4 3,4 84,9

29 2,3 2,3 87,2
18 1,4 1,4 88,6

7 ,6 ,6 89,2
9 ,7 ,7 89,9

11 ,9 ,9 90,8
25 2,0 2,0 92,8

39 3,1 3,1 95,9

52 4,1 4,1 100,0
1260 100,0 100,0
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rejeib REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

74 5,8 9,9 9,9
35 2,7 4,7 14,6

44 3,5 6,0 20,6
157 12,5 21,2 41,7

101 8,0 13,6 55,4

79 6,3 10,7 66,1
114 9,0 15,3 81,4

52 4,1 7,0 88,4
29 2,3 3,9 92,3
17 1,3 2,2 94,5
24 1,9 3,3 97,8

16 1,3 2,2 100,0
742 58,9 100,0
518 41,1

1260 100,0
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rejeic REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

63 5,0 14,4 14,4

16 1,3 3,6 18,0
46 3,7 10,5 28,5

20 1,6 4,5 33,0

59 4,7 13,5 46,5
97 7,7 22,2 68,8

49 3,9 11,3 80,1
29 2,3 6,7 86,7

7 ,6 1,6 88,4
40 3,2 9,1 97,5

11 ,9 2,5 100,0
437 34,7 100,0
823 65,3

1260 100,0

rejeid REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

23 1,8 8,8 8,8
41 3,3 15,8 24,6

22 1,7 8,3 32,9

11 ,9 4,1 37,0
46 3,7 17,7 54,7

45 3,6 17,3 71,9
17 1,3 6,4 78,3
11 ,9 4,1 82,4
29 2,3 11,0 93,4

17 1,4 6,6 100,0
262 20,8 100,0
998 79,2

1260 100,0
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rejeie REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

10 ,8 6,0 6,0

42 3,4 25,5 31,5

20 1,6 11,9 43,4
16 1,2 9,4 52,8

26 2,0 15,4 68,3
19 1,5 11,3 79,5

7 ,6 4,2 83,7
20 1,6 12,1 95,8

7 ,6 4,2 100,0
166 13,2 100,0

1094 86,8
1260 100,0

rejeif REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

5 ,4 4,3 4,3

46 3,7 38,7 43,0
17 1,3 14,0 57,0

13 1,0 10,7 67,7
7 ,6 5,8 73,5

12 ,9 10,0 83,5
11 ,8 8,9 92,4

9 ,7 7,6 100,0
120 9,5 100,0

1140 90,5
1260 100,0
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rejeig REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

4 ,3 4,3 4,3
43 3,4 45,7 50,0

21 1,6 21,9 71,9
8 ,6 8,4 80,2
3 ,2 3,1 83,3
9 ,7 9,4 92,7

7 ,6 7,3 100,0
95 7,5 100,0

1165 92,5
1260 100,0

rejeih REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

4 ,3 5,1 5,1

40 3,2 49,7 54,8
14 1,1 17,5 72,3
13 1,0 15,7 88,0

4 ,3 4,7 92,7

6 ,5 7,3 100,0
81 6,4 100,0

1179 93,6
1260 100,0

rejeii REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

4 ,3 5,7 5,7
31 2,5 43,4 49,1
20 1,6 27,9 76,9
12 ,9 16,4 93,4

5 ,4 6,6 100,0
72 5,7 100,0

1188 94,3
1260 100,0
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rejeij REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

35 2,8 54,1 54,1
20 1,6 30,7 84,8

10 ,8 15,2 100,0
66 5,2 100,0

1194 94,8
1260 100,0

rejeik REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno 
da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
Total

Omisso 0
Total

35 2,8 63,8 63,8

20 1,6 36,2 100,0
56 4,4 100,0

1204 95,6
1260 100,0

rejeil REJEI. Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no 
primeiro turno da eleição para prefeito de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14 Vera (PSTU)
Omisso 0
Total

34 2,7 100,0 100,0
1226 97,3
1260 100,0

segtura SEGTUR. Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

719 57,1 57,1 57,1
335 26,6 26,6 83,7

191 15,1 15,1 98,8

15 1,2 1,2 100,0
1260 100,0 100,0
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segturb SEGTUR. Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

686 54,4 54,4 54,4
402 31,9 31,9 86,3

155 12,3 12,3 98,6

17 1,4 1,4 100,0
1260 100,0 100,0

segturc SEGTUR. Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

489 38,8 38,8 38,8

516 40,9 40,9 79,8

237 18,8 18,8 98,5

18 1,5 1,5 100,0
1260 100,0 100,0

segturd SEGTUR. Se o segundo turno da eleição para prefeito fosse hoje e a disputa ficasse 
apenas entre ____ em quem você votaria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Bruno Covas (PSDB)
11 Marcio França (PSB)
96 Em branco/nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

605 48,0 48,0 48,0
490 38,9 38,9 86,9
145 11,5 11,5 98,4

20 1,6 1,6 100,0
1260 100,0 100,0
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p2a P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o que, se eleito, mais defenderá os ricos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

62 4,9 4,9 4,9

5 ,4 ,4 5,3
24 1,9 1,9 7,2

305 24,2 24,2 31,4
371 29,4 29,4 60,8

33 2,6 2,6 63,5

22 1,8 1,8 65,2
50 3,9 3,9 69,2

15 1,2 1,2 70,3
74 5,9 5,9 76,2

4 ,3 ,3 76,5
10 ,8 ,8 77,3

66 5,3 5,3 82,6
55 4,3 4,3 86,9

165 13,1 13,1 100,0
1260 100,0 100,0
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p2b P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o que faz mais promessas que não pode cumprir

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

19 1,5 1,5 1,5

7 ,6 ,6 2,1
16 1,3 1,3 3,3

178 14,1 14,1 17,4
386 30,7 30,7 48,1

71 5,7 5,7 53,7

51 4,1 4,1 57,8
94 7,4 7,4 65,3

47 3,7 3,7 69,0
65 5,1 5,1 74,1

8 ,7 ,7 74,8
12 ,9 ,9 75,8

3 ,2 ,2 76,0
171 13,6 13,6 89,6

24 1,9 1,9 91,5
107 8,5 8,5 100,0

1260 100,0 100,0
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p2c P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o mais realizador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

17 1,4 1,4 1,4

4 ,3 ,3 1,7
34 2,7 2,7 4,4

402 31,9 31,9 36,3
160 12,7 12,7 49,0

115 9,1 9,1 58,2

70 5,5 5,5 63,7
14 1,1 1,1 64,8

7 ,5 ,5 65,3
146 11,6 11,6 76,9

5 ,4 ,4 77,3
7 ,6 ,6 77,9

5 ,4 ,4 78,3
7 ,6 ,6 78,9

147 11,6 11,6 90,5
120 9,5 9,5 100,0

1260 100,0 100,0
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p2d P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - o que, se eleito, mais defenderá os pobres

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

18 1,4 1,4 1,4

29 2,3 2,3 3,7

241 19,1 19,1 22,8
214 17,0 17,0 39,8

260 20,6 20,6 60,5

91 7,2 7,2 67,6
20 1,6 1,6 69,3

8 ,6 ,6 69,9
102 8,1 8,1 78,0

8 ,6 ,6 78,6
11 ,9 ,9 79,5

3 ,3 ,3 79,7
4 ,3 ,3 80,0

166 13,2 13,2 93,3
85 6,7 6,7 100,0

1260 100,0 100,0
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p2e P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para ser prefeito, de modo geral

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

29 2,3 2,3 2,3

2 ,2 ,2 2,4
37 3,0 3,0 5,4

425 33,7 33,7 39,1
179 14,2 14,2 53,3

156 12,4 12,4 65,7

68 5,4 5,4 71,1
25 2,0 2,0 73,1

6 ,5 ,5 73,5
173 13,8 13,8 87,3

5 ,4 ,4 87,7
3 ,2 ,2 88,0

2 ,2 ,2 88,1
101 8,1 8,1 96,2

48 3,8 3,8 100,0
1260 100,0 100,0
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p2f P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para cuidar da área da saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

25 2,0 2,0 2,0

1 ,1 ,1 2,0
31 2,5 2,5 4,5

461 36,6 36,6 41,1
130 10,3 10,3 51,4

123 9,8 9,8 61,2

62 4,9 4,9 66,1
22 1,8 1,8 67,8

3 ,2 ,2 68,1
139 11,0 11,0 79,1

8 ,6 ,6 79,8
5 ,4 ,4 80,2

3 ,2 ,2 80,4
133 10,5 10,5 90,9
114 9,1 9,1 100,0

1260 100,0 100,0
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p2g P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para cuidar da área da educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

32 2,6 2,6 2,6

3 ,2 ,2 2,8
38 3,0 3,0 5,8

353 28,0 28,0 33,8
131 10,4 10,4 44,2

169 13,4 13,4 57,6

74 5,9 5,9 63,5
33 2,7 2,7 66,2

7 ,6 ,6 66,7
147 11,6 11,6 78,3

8 ,6 ,6 79,0
13 1,1 1,1 80,0

5 ,4 ,4 80,4
2 ,2 ,2 80,6

133 10,5 10,5 91,1
112 8,9 8,9 100,0

1260 100,0 100,0
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p2h P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para cuidar da área de 
transporte

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

36 2,8 2,8 2,8

3 ,2 ,2 3,1
32 2,6 2,6 5,6

316 25,1 25,1 30,7
119 9,5 9,5 40,2

128 10,1 10,1 50,3

151 11,9 11,9 62,2
18 1,5 1,5 63,7

17 1,4 1,4 65,1
155 12,3 12,3 77,4

5 ,4 ,4 77,8
8 ,6 ,6 78,4

4 ,3 ,3 78,7
3 ,2 ,2 79,0

115 9,1 9,1 88,1
150 11,9 11,9 100,0

1260 100,0 100,0
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p2i P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais preparado para o combate da pandemia do 
coronavírus

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

21 1,6 1,6 1,6

4 ,3 ,3 2,0
20 1,6 1,6 3,6

523 41,5 41,5 45,1
110 8,8 8,8 53,8

110 8,8 8,8 62,6

41 3,3 3,3 65,9
14 1,1 1,1 67,0

5 ,4 ,4 67,4
99 7,8 7,8 75,2

4 ,3 ,3 75,6
4 ,3 ,3 75,9

2 ,2 ,2 76,0
4 ,3 ,3 76,4

205 16,3 16,3 92,6
93 7,4 7,4 100,0

1260 100,0 100,0
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p2j P.2 Na sua opinião, qual destes candidatos é: - mais honesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Andrea Matarazzo (PSD)

2 Antônio Carlos (PCO)
3 Arthur do Val Mamãe 
Falei (PATRIOTA)
4 Bruno Covas (PSDB)
5 Celso Russomanno 
(REPUBLICANOS)
7 Guilherme Boulos 
(PSOL)
8 Jilmar Tatto (PT)
9 Joice Hasselmann (PSL)

10 Levy Fidelix (PRTB)
11 Marcio França (PSB)
12 Marina Helou (REDE)
13 Orlando Silva (PC DO B)

14 Vera (PSTU)
95 Todos
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

22 1,7 1,7 1,7

1 ,1 ,1 1,8
49 3,9 3,9 5,7

263 20,9 20,9 26,6
152 12,1 12,1 38,7

161 12,8 12,8 51,5

37 2,9 2,9 54,5
17 1,4 1,4 55,8

10 ,8 ,8 56,6
98 7,8 7,8 64,4

6 ,5 ,5 64,9
11 ,9 ,9 65,8

5 ,4 ,4 66,2
5 ,4 ,4 66,6

306 24,3 24,3 90,9
115 9,1 9,1 100,0

1260 100,0 100,0

p3a P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - nunca tenha se envolvido em casos de corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

1153 91,5 91,5 91,5
42 3,4 3,4 94,9
52 4,2 4,2 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1260 100,0 100,0

p3b P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - tenha experiência administrativa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

1044 82,9 82,9 82,9
153 12,2 12,2 95,1

50 4,0 4,0 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1260 100,0 100,0
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p3c P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - a escolha do vice

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

902 71,6 71,6 71,6
192 15,2 15,2 86,8
134 10,6 10,6 97,4

32 2,6 2,6 100,0
1260 100,0 100,0

p3d P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - não tenha problemas de saúde

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

487 38,7 38,7 38,7
398 31,6 31,6 70,2
357 28,3 28,3 98,6

18 1,4 1,4 100,0
1260 100,0 100,0

p3e P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - tenha um passado político conhecido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

865 68,7 68,7 68,7
232 18,4 18,4 87,0
148 11,8 11,8 98,8

15 1,2 1,2 100,0
1260 100,0 100,0

p3f P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - seja pobre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

222 17,6 17,6 17,6
301 23,9 23,9 41,5
706 56,0 56,0 97,5

31 2,5 2,5 100,0
1260 100,0 100,0
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p3i P.3 Na hora de escolher um candidato a prefeito você acha que é muito, um pouco ou nada 
importante que ele ou ela - seja rico

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Um pouco importante
3 Nada importante
99 Não sabe
Total

85 6,7 6,7 6,7
321 25,4 25,4 32,2
823 65,3 65,3 97,5

31 2,5 2,5 100,0
1260 100,0 100,0

p4 P.4 Você me disse que irá votar em _____ Qual o nome do vice dele/dela?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luiza Erundina
2 Ricardo Nunes
3 Carlos Zarattini
4 Antonio Neto
5 Adelaide oliveira
90 Citou o nome do 
candidato a prefeito
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

129 10,3 11,7 11,7
19 1,5 1,7 13,4
17 1,3 1,5 14,9

7 ,6 ,6 15,5
10 ,8 ,9 16,4

3 ,2 ,3 16,7

16 1,3 1,4 18,1
906 71,9 81,9 100,0

1107 87,8 100,0
153 12,2

1260 100,0

p5 P.5 O presidente da República, Jair Bolsonaro, está completando um ano e dez 
meses de governo. Na sua opinião, Jair Bolsonaro está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

141 11,2 11,2 11,2
168 13,4 13,4 24,6
337 26,7 26,7 51,3
103 8,2 8,2 59,5
497 39,4 39,4 98,9

14 1,1 1,1 100,0
1260 100,0 100,0
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p12 P.12 Você diria que se sente muito, um pouco ou nada seguro em ir votar nas eleições de 
15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito seguro
2 Um pouco seguro
3 Nada seguro
99 Não sabe
Total

446 35,4 35,4 35,4
486 38,6 38,6 73,9
317 25,1 25,1 99,0

12 1,0 1,0 100,0
1260 100,0 100,0

p13 P.13 Você pode deixar de ir votar por medo de ser contaminado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

189 15,0 15,0 15,0
1071 85,0 85,0 100,0
1260 100,0 100,0

p6 P.6 Na sua opinião, de forma geral, a pandemia do coronavírus na cidade de São Paulo está 
melhorando ou está piorando neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está melhorando
2 Está piorando
3 Não está melhorando 
nem piorando
99 Não sabe
Total

794 63,0 63,0 63,0
283 22,4 22,4 85,5
148 11,7 11,7 97,2

35 2,8 2,8 100,0
1260 100,0 100,0

p7 P.7 Você acredita que pode acontecer ou não uma segunda onda de contaminação do 
coronavírus na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, acredita
2 Não acredita
Total

1008 80,0 80,0 80,0
252 20,0 20,0 100,0

1260 100,0 100,0

p8 P.8 Hoje existem várias vacinas sendo desenvolvidas contra o covid-19 em 
diversos países. Quando sair a vacina você pretende se vacinar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

912 72,4 72,4 72,4
286 22,7 22,7 95,1

62 4,9 4,9 100,0
1260 100,0 100,0
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p9 P.9 Na sua opinião, a vacina deveria ser obrigatória ou não para todos os brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveria
2 Não deveria
99 Não sabe
Total

726 57,6 57,6 57,6
520 41,2 41,2 98,8

15 1,2 1,2 100,0
1260 100,0 100,0

p10a P.10 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela China?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

722 57,3 57,3 57,3
494 39,2 39,2 96,5

44 3,5 3,5 100,0
1260 100,0 100,0

p10b P.10 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela Rússia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

823 65,3 65,3 65,3
389 30,8 30,8 96,2

48 3,8 3,8 100,0
1260 100,0 100,0

p10c P.10 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pela Inglaterra?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

957 75,9 75,9 75,9
261 20,7 20,7 96,7

42 3,3 3,3 100,0
1260 100,0 100,0

p10d P.10 Você tomaria ou não uma vacina contra o covid-19 que já tivesse sido 
aprovada e tivesse sido desenvolvida - Pelos Estados Unidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

956 75,9 75,9 75,9
264 20,9 20,9 96,8

40 3,2 3,2 100,0
1260 100,0 100,0
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p11 P.11 Você é a favor ou contra o uso parcial de ruas e calçadas e vagas de 
estacionamento nas ruas para a colocação de mesas de restaurantes e bares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A  favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

459 36,5 36,5 36,5
727 57,7 57,7 94,2

54 4,3 4,3 98,5
19 1,5 1,5 100,0

1260 100,0 100,0

p14a P.14 Você foi votar nas eleições de - 2018?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

1104 87,6 88,5 88,5
144 11,4 11,5 100,0

1247 99,0 100,0
13 1,0

1260 100,0

p14b P.14 Você foi votar nas eleições de - 2016?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

1047 83,1 84,0 84,0
200 15,9 16,0 100,0

1247 99,0 100,0
13 1,0

1260 100,0

partido PARTIDO. Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
10 PSOL
18 PSL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

13 1,0 1,0 1,0
225 17,8 17,8 18,9

74 5,9 5,9 24,7
41 3,3 3,3 28,0
17 1,4 1,4 29,4
99 7,8 7,8 37,2

752 59,7 59,7 96,9
40 3,1 3,1 100,0

1260 100,0 100,0
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pea PEA. Atualmente, você trabalha ? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

349 27,7 27,7 27,7

66 5,3 5,3 33,0

48 3,8 3,8 36,8
121 9,6 9,6 46,4

19 1,5 1,5 47,9
26 2,1 2,1 50,0

124 9,8 9,8 59,8
6 ,5 ,5 60,3
6 ,5 ,5 60,8

151 12,0 12,0 72,8

59 4,7 4,7 77,4
174 13,8 13,8 91,3

37 2,9 2,9 94,2
3 ,2 ,2 94,5

10 ,8 ,8 95,3
59 4,7 4,7 100,0

1260 100,0 100,0
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religiao1 RELIGIÃO1. Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
7 Hinduísmo/ Taoísmo
8 Islamismo
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
13 Cristã/ Cristão/ 
Cristianismo
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
Total

12 1,0 1,0 1,0
18 1,5 1,5 2,4
12 1,0 1,0 3,4

507 40,3 40,3 43,7
74 5,9 5,9 49,5

1 ,1 ,1 49,6
1 ,1 ,1 49,7
2 ,2 ,2 49,8
5 ,4 ,4 50,2

6 ,5 ,5 50,7

19 1,5 1,5 52,2
29 2,3 2,3 54,5

207 16,4 16,4 71,0
2 ,1 ,1 71,1

7 ,6 ,6 71,7

1 ,1 ,1 71,7

12 ,9 ,9 72,7

17 1,4 1,4 74,0

3 ,2 ,2 74,3

4 ,3 ,3 74,6

8 ,7 ,7 75,3

44 3,5 3,5 78,7

2 ,2 ,2 78,9

20 1,6 1,6 80,5

211 16,8 16,8 97,2

34 2,7 2,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1260 100,0 100,0
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religiao2 RELIGIÃO2. E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
67 Igreja Renascer em 
Cristo
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
70 Igreja Apostólica Fonte 
da Vida
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
97 RECUSA
Total

Omisso 0
Total

3 ,2 1,5 1,5

1 ,1 ,5 2,0

10 ,8 4,8 6,7

7 ,6 3,5 10,2

5 ,4 2,4 12,6

1 ,1 ,5 13,1

8 ,6 3,9 17,1

1 ,1 ,5 17,6

43 3,4 20,8 38,3

5 ,4 2,4 40,8
2 ,2 1,0 41,8

22 1,8 10,7 52,4

12 1,0 5,9 58,3
13 1,1 6,4 64,7

72 5,7 34,8 99,5

1 ,1 ,5 100,0
207 16,4 100,0

1053 83,6
1260 100,0
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cor COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

517 41,0 41,0 41,0
186 14,8 14,8 55,8
476 37,8 37,8 93,6

22 1,7 1,7 95,3
13 1,0 1,0 96,4
46 3,6 3,6 100,0

1260 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE. Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

60 4,8 4,8 4,8

143 11,4 11,4 16,2

87 6,9 6,9 23,0
101 8,0 8,0 31,1
453 35,9 35,9 67,0
119 9,5 9,5 76,5
225 17,9 17,9 94,3

71 5,7 5,7 100,0
1260 100,0 100,0
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rendaf RENDAF. Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00
7 R$ 52.251,00 ou mais
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

285 22,6 22,6 22,6

274 21,8 21,8 44,4

224 17,7 17,7 62,1

159 12,6 12,6 74,8

67 5,4 5,4 80,1

15 1,2 1,2 81,3

4 ,3 ,3 81,6
200 15,9 15,9 97,5

8 ,6 ,6 98,1
23 1,9 1,9 100,0

1260 100,0 100,0

bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 AGUA RASA
2 ALTO DE PINHEIROS
3 ANHANGUERA
4 ARICANDUVA
6 BARRA FUNDA
7 BELA VISTA
9 BOM RETIRO
10 BRAS
11 BRASILANDIA
12 BUTANTA
13 CACHOEIRINHA
14 CAMBUCI
15 CAMPO BELO
16 CAMPO GRANDE
17 CAMPO LIMPO
18 CANGAIBA
19 CAPAO REDONDO
21 CASA VERDE
22 CIDADE ADEMAR
23 CIDADE DUTRA
24 CIDADE LIDER

15 1,2 1,2 1,2
3 ,2 ,2 1,4

14 1,1 1,1 2,5
6 ,5 ,5 3,0
2 ,2 ,2 3,2
8 ,6 ,6 3,8
3 ,2 ,2 4,0
2 ,2 ,2 4,2

28 2,3 2,3 6,4
17 1,4 1,4 7,8
12 1,0 1,0 8,7
10 ,8 ,8 9,5
11 ,9 ,9 10,4
10 ,8 ,8 11,2
21 1,7 1,7 12,9
16 1,3 1,3 14,1
25 2,0 2,0 16,1
15 1,2 1,2 17,3
34 2,7 2,7 19,9
19 1,5 1,5 21,5
11 ,9 ,9 22,3
22 1,8 1,8 24,1
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bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25 CIDADE TIRADENTES
26 CONSOLACAO
27 CURSINO
28 ERMELINO 
MATARAZZO
29 FREGUESIA DO O
30 GRAJAU
31 GUAIANASES
32 IGUATEMI
33 IPIRANGA
34 ITAIM BIBI
35 ITAIM PAULISTA
36 Itaquera
37 JABAQUARA
38 JACANA
40 JAGUARE
41 JARAGUA
42 JARDIM ANGELA
43 JARDIM HELENA
44 JARDIM PAULISTA
45 JARDIM SAO LUIS
46 JOSE BONIFACIO
47 LAJEADO
48 LAPA
49 LIBERDADE
50 LIMAO
51 MANDAQUI
53 MOEMA
54 MOOCA
55 MORUMBI
56 PARELHEIROS
57 PARI
58 PARQUE DO CARMO
59 PEDREIRA
60 PENHA
61 PERDIZES
62 PERUS
63 PINHEIROS
64 PIRITUBA
66 RAPOSO TAVARES
67 REPUBLICA
68 RIO PEQUENO

22 1,8 1,8 24,1
6 ,5 ,5 24,6

13 1,0 1,0 25,6
11 ,9 ,9 26,5

11 ,9 ,9 27,4
39 3,1 3,1 30,5
32 2,5 2,5 33,0
15 1,2 1,2 34,2
12 ,9 ,9 35,2

4 ,3 ,3 35,5
21 1,7 1,7 37,2
34 2,7 2,7 39,9
30 2,3 2,3 42,2

6 ,5 ,5 42,7
14 1,1 1,1 43,8
19 1,5 1,5 45,3
32 2,5 2,5 47,8
16 1,3 1,3 49,1

1 ,1 ,1 49,2
40 3,2 3,2 52,4

9 ,7 ,7 53,1
6 ,5 ,5 53,6
1 ,1 ,1 53,7
7 ,5 ,5 54,2

14 1,1 1,1 55,3
26 2,1 2,1 57,4

9 ,7 ,7 58,1
12 ,9 ,9 59,0

6 ,5 ,5 59,5
17 1,4 1,4 60,9

7 ,6 ,6 61,4
4 ,3 ,3 61,7

17 1,3 1,3 63,1
9 ,7 ,7 63,8

11 ,9 ,9 64,7
4 ,3 ,3 65,0
3 ,2 ,2 65,3

23 1,8 1,8 67,1
17 1,4 1,4 68,5

2 ,2 ,2 68,6
17 1,3 1,3 70,0
32 2,5 2,5 72,5
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bairro BAIRRO. Em que bairro e vila você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

69 SACOMA
70 SANTA CECILIA
71 SANTANA
72 SANTO AMARO
73 SAO DOMINGOS
74 SAO LUCAS
75 SAO MATEUS
76 SAO MIGUEL PAULISTA

77 SAO RAFAEL
78 SAPOPEMBA
79 SAUDE
80 SE
81 SOCORRO
82 TATUAPE
83 TREMEMBE
84 TUCURUVI
85 VILA ANDRADE
86 VILA CURUCA
87 VILA FORMOSA
88 VILA GUILHERME
89 VILA JACUI
90 VILA LEOPOLDINA
91 VILA MARIA
92 VILA MARIANA
93 VILA MATILDE
94 VILA MEDEIROS
95 VILA PRUDENTE
96 VILA SONIA
994 Região Metropolitana

Total

32 2,5 2,5 72,5
12 ,9 ,9 73,4

7 ,5 ,5 74,0
10 ,8 ,8 74,8

5 ,4 ,4 75,2
4 ,3 ,3 75,5

18 1,4 1,4 76,9
16 1,3 1,3 78,2

15 1,2 1,2 79,4
29 2,3 2,3 81,7
15 1,2 1,2 82,9

1 ,1 ,1 82,9
3 ,2 ,2 83,2

18 1,4 1,4 84,6
19 1,5 1,5 86,1
10 ,8 ,8 86,9
15 1,2 1,2 88,1
14 1,1 1,1 89,2

6 ,5 ,5 89,7
14 1,1 1,1 90,8

7 ,6 ,6 91,3
14 1,1 1,1 92,4
10 ,8 ,8 93,2
15 1,2 1,2 94,4
13 1,0 1,0 95,4

5 ,4 ,4 95,8
12 1,0 1,0 96,8
16 1,3 1,3 98,1
25 1,9 1,9 100,0

1260 100,0 100,0
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REGIAON Região

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Norte
3 Sul
4 Leste
5 Oeste
98 Região Metropolitana
Total

57 4,5 4,5 4,5
242 19,2 19,2 23,7
418 33,2 33,2 56,9
392 31,1 31,1 88,0
126 10,0 10,0 98,1

25 1,9 1,9 100,0
1260 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

7 ,6 ,6 ,6
6 ,5 ,5 1,0

19 1,5 1,5 2,5
14 1,1 1,1 3,6
22 1,8 1,8 5,4
20 1,6 1,6 7,0
28 2,2 2,2 9,2
17 1,4 1,4 10,6
17 1,4 1,4 12,0
37 2,9 2,9 14,9
24 1,9 1,9 16,8
21 1,7 1,7 18,5
21 1,6 1,6 20,1
26 2,0 2,0 22,2
28 2,2 2,2 24,4
19 1,5 1,5 25,9
23 1,8 1,8 27,8
23 1,8 1,8 29,6
29 2,3 2,3 31,9
24 1,9 1,9 33,8
19 1,5 1,5 35,3
39 3,1 3,1 38,4
27 2,1 2,1 40,5
21 1,7 1,7 42,2
35 2,8 2,8 44,9
26 2,0 2,0 47,0
22 1,7 1,7 48,7
25 2,0 2,0 50,7
26 2,1 2,1 52,8
24 1,9 1,9 54,7
19 1,5 1,5 56,2
21 1,6 1,6 57,8 Page 34



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
80
81
82
84
87
88
Total

21 1,6 1,6 57,8
15 1,2 1,2 59,0
23 1,8 1,8 60,8
25 2,0 2,0 62,8
15 1,2 1,2 64,0
31 2,4 2,4 66,4
22 1,7 1,7 68,2
22 1,7 1,7 69,9
20 1,6 1,6 71,4
16 1,3 1,3 72,7
22 1,8 1,8 74,5
18 1,4 1,4 75,9
24 1,9 1,9 77,8
22 1,8 1,8 79,6
25 2,0 2,0 81,6
23 1,8 1,8 83,4
16 1,3 1,3 84,7
28 2,2 2,2 86,9
20 1,6 1,6 88,5
19 1,5 1,5 90,1
16 1,3 1,3 91,4
20 1,6 1,6 93,0

9 ,7 ,7 93,7
16 1,3 1,3 95,0
14 1,1 1,1 96,1

4 ,3 ,3 96,4
8 ,7 ,7 97,1
4 ,3 ,3 97,4

11 ,9 ,9 98,3
3 ,2 ,2 98,5
3 ,2 ,2 98,8
2 ,2 ,2 98,9
3 ,2 ,2 99,2
3 ,2 ,2 99,4
4 ,3 ,3 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1260 100,0 100,0
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